



От Мурманска до Махачкалы офицеры управления поздравили дорогих воспитанников подшефных детских домов с Днем защиты детей



Сегодня Международный день защиты детей. Во всем мире его отмечают с особой теплотой и заботой, ведь его главные герои самые маленькие.

Для ребят из подшефных учреждений по всей территории обслуживания офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации традиционно организовали много всего интересного и познавательного, так, что скучать не пришлось.

Сотрудники управления привезли с собой все, без чего невозможно представить ни один праздник. От оживших любимых героев мультфильмов до, конечно же, подарков. Чтобы независимо от возраста, все воспитанники сегодня много и громко смеялись.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Мурманск. Сыктывкар, Воронеж, Санкт-Петербург, столица, солнечная Кубань и гостеприимный Кавказ.

По традиции сотрудники управления стали почётными гостями на выступлениях воспитанников. Немного волнуясь, ребята пели, танцевали, читали проникновенные стихотворения, которые отзывались громкими овациями в зрительном зале.

После праздничных концертов, сотрудники управления поздравили ребят с наступлением долгожданных летних каникул, пожелали набраться сил и здоровья на море, провести время с пользой.

Мероприятия завершились фотографированием, крепкими объятиями и, конечно же, вручением подарков.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1693556>